



18 июня, во вторник, в ДДЮТ состоялась торжественная церемония, посвященная вручению лучшим выпускникам учебных заведений I-IV уровня аккредитации и профессиональных лицеев сертификатов на получение первых рабочих мест согласно программе «Городской заказ». Как подчеркнул мэр Горловки Евгений Клеп, это мероприятие проводится в Горловке уже второй раз, а значит, оно становится традиционным.

Программа начала функционировать в нашем городе в 2012 году. Она призвана сбалансировать спрос и предложение на рынке труда, и нацелена на создание первого рабочего места для выпускников учебных заведений. «Городской заказ» уверенно набирает обороты: если в 2012 году выпускникам был вручен 41 сертификат на получение первого рабочего места, а в самой программе приняли участие 17 предприятий, то уже в 2013 году в программе задействовано более 30 предприятий и организаций, а первым рабочим местом обеспечены порядка 110 выпускников города.

- На следующий год у нас еще более амбициозные задачи – мы должны увеличить и количество предприятий, которые примут участие в программе «Городской заказ», и увеличить количество выпускников, которые получают сертификаты на первое рабочее место, - подчеркнул Евгений Клеп в ходе торжественной церемонии. - Я знаю, как бывает непросто получить первое рабочее место. Такая программа городу нужна, и мы вместе с вами будем ее реализовывать.

В этом году наибольшее количество выпускников по программе будут работать в сфере здравоохранения города - соответствующие сертификаты в ходе торжественной церемонии получили 24 человека. ГП «Артемуголь» примет на работу 20 выпускников. По 9 выпускников начнут свою трудовую деятельность на предприятиях ПАО «Концерн «Стирол» и ПАО «Конти». Также выпускникам были вручены сертификаты для работы в сферах образования и жилищно-коммунального хозяйства, на предприятии Горловского филиала коксохимического завода общества с ограниченной ответственностью «Истек» и РУЕК КП «Компания «Вода Донбасса».

"Горловский Медиа Портал"